Ha f(x)-et az (x — «) els6foku kifejezéssel osztjuk, az r maradék egy puszta szam, gy hogy
f(z) = (x —a)g(x) +r, tehat ha =z =a, akkor r= f(«a).

Mar most, ha f(z)-et az (x — 1)(x — 2)(x — 3) harmadfoku kifejezéssel osztjuk, a maradék egy masodfoku kifejezés
lesz, azaz

f(z) = (x —1)(z —2)(z — 3)q(z) + A2®> + Bz + C

Ha x=1, akkor f(1)= 2= A+ B+C
, T =2 ” f2)=171=4A+2B+C
, T =3. ” f(3)=22=94A+4+3B+C
Ilyen modon az A, B, C egylitthatok meghatarozasara elséfoki egyenletrendszert nyertiink, amelybgl

A=5B=-10, C=T.

A keresett maradék:
522 — 10z 4 7.
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